eSS MDA

15C308
(USSD
lusc

BEEE
SEEL
ULKP » ULK=3 661
HEE (OEd20~40) 691
JSK2 ~ JSM2z7
B 2% 85 R AR BY ST 77
JSG=xy
#EE (- KA $40~180) 757
JSC3 + JSC4xz7m
BfIBA % A B EL 831
USSDzsi
BfiBA L B EE (L% R F RiAL 875
UFCD=%
BfIBA LE B 75 E (L3555 B O R 5L
USCx3 891
SEEE 917
JSB3=7
BEE T 023
LMB=z%
BEE T
LML=z 929

CKD 659



B oh 4% LE D RE E smMAP

1) BfshREfFLIhEE ~ P& ThRe AL

L Y I O 0 TN

SRS
eh EEE]
'--gé’i" Y E L SRR S 1E 016
OLIOR , 3 BHERLKSH  MARE
JSKIM2 71 BEURIERER -
e ____....{ | ™7 e/ 0o -

e MR OAGTR © BIRSER AHIRBRL - FT
UFCD EHERA B WERERR o (D ESREEL
ULK Gl EEEZES  RMEEER 0 o0 [NEC
583 e 5 £ R o ¢ ¢ JSGELLL{FRIISC3HE
e el 0 It BRHEHEE
[ — {ERIES - BFF » ULK

SEERETE AR B {ERIJSK2ARLE -
HizeE CMK2 N )
ISK2 | e ) |@FERIRRE MBAOASER  BEETS | g20~qs0 |LHRENOEE  §
________ Aoa  EE FE . jTERMeEE e |REEEILNER-
ki m@ﬂgﬁ?ﬂ:iﬁﬁﬁﬁ ’ ﬁ'ﬁ%gf:ﬁg CMA2 .
Jsm2 ° 1SF B B Bk - <mE>
620~040 | pEmserr
E— QBB EE
JSG SCG QFEEHESF I
e o $40~0100 |@ITHsaE
R OAREE  SE5EE
HEBFRCEEE  EERSS sc
o HEES S - A2
JSC3 $40~ 100
JSC4 SCS2
$ 125~ ¢ 180
ERGOA BHIFFEE (RER
AOA IR B S BRI ALEVRRLARAR ) RE
%* B - MY BEMiEEAM - omaL.
. | BAMBAELNEF - RIFEE HETF2ARE
. ER o SSD
USSD ﬁ ]gﬁ ] o 25~ ¢ 100 I l' |
Bk SR e ~ B
(BRI WELB B WERSEEE ke
FCD I | I ll
USC SEEMTEE A SFEEMETRE B SCA2
EEARBE o~ P ®40~p100 | <AE>
SHTERF BRRREHTERS EE R
2) = HEE
R+
e LB ISCIR IR EASMELIIER -
JSB3 HE AEIRRT BT EEEREREL - BOMETIE - TR E ARG EEEY
(EM'EH%%JJ:) ® 16~ ¢ 45 I|EIR 7 FEEl5 FHEHYY)BE ' Pl = ? £ P
SRS S & -
LMB  THKW BRI EE A A -
£5 L HRAE EENE  15,/20,/25 IS AR AR E SR G L - ETHBRINEGES 18
LML #HE THKE  Nippon Thompson HMTHRIFLUBERLZEERE -
SEHEE  15,/20,/25,/30,/35 LMBRLELMLE EEB/UES * LMLELLLMBS EBENES -
660 CKD



| MR - bR

HRINB—RBRELHRIP ~ 0
& (d16~d40) RFIM L/NE
B A SR AR E R AR SR

A A
REHFARKRESN  KEEF
IR ERA S IR LERIR
FIICRU2ER A A T AR 0 DR
FMEMNPASERARAIE D - BRT 12
FnEEIE M - BB RRIAR S
AR A Mt KIBIEF

HE™
HEANBDUFEREL B
HEPEE  BREZEL -

REHIEFA
HREBRFRREZESN &
ERRFHAIER0.8MPafFHy
KEHEN ©

) T T
HE 2R 3 A HEA 2R
R —FIBH4HETEHKEIR
ERHMERT - BRI ARRREREE -

RN
BEMULEBEE BRI
HEEmL -

{ZLLFEE £1.0mm
EEEEE300mm/s ¢ BEEE
B 2L EREEEE1.0mm o

CONTENTS

EmERK
EmNE

662
662

@ =8 - HALBEERE (ULKP) ($16)
@ 58) - BAEERER (ULK) ($20~¢40)
@ EENE! - iR (ULK-V) ( $20~d40)

664
670
670

ULKZRS B mIME R T E
R K e
ATRIEEE

684
685
687

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS

661



LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG

EmieRE '

N E
VAN S

3 f]
ULKP  ULKZ %I

STSSTL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC

EmR5 BigR

JISECEE (mm)

FELAE

1RAETTIE

(mm)

15

25|30 | 45| 50

60

75

100

150

200

250

300

CAC4
UCAC2
CAC-N

ULKP
Y ﬂEl% ®16

UCACN
RCC2
RCS
PCC

ULK
1gEnE EE% 020+ 025+ 030+ o)

SHC
MCP
GLC

ULK-V
1RENEY - BftRS

020625+ 932+ 40

MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

LN

Eabedi]
BE

662

@ /N EUIRYHEE]

@ EERVE R IFHALER
i HEARI R B4R

T

SHEETREE

Ty~

BRAZE -

CKD

SEBIEAIHEL

@ FLEFEE+1.0mm




@7k - R4 Ok - iRHE OFFR - BREBELEE

ULKP ¢ ULK series

EmiERRK

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM

5 - EERUE STV

STG

>+

17
E=

(B&'m)

RRAN

EEm

i Dt Bt
b RS g

2
il
L2

=]

e == =

KA E |

FEm3nE] |
FERE | m3nE |

hE > I E |

it £ o

G
) Sk

B

250

(o

mpanciE:g
mEE |

BWEE| |
HHEE |

7

HHEE |
&

00

LB

CA

CB

CC

CC1

TA

B

B1

B2

B 2

STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC

260

664

CAC4
UCAC2
CAC-N

700

670

UCACN
RCC2
RCS
PCC

700

670

SHC
MCP
GLC

CKD

MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR
LN
ST
ST
B xn
B
FJ

FK
R

BE

663



WEE] 1RE) - BACEEER

ULKP series

LCW
LCR o OFITNE : ¢16
LCG Sl i oo
aran| B BRELES
LCM JISECEE @ i HEsR
st (= [RoHs)
STG
STSSTL
STR2
uca2 | FHIE
E B ULKP * ULKP-L
jsg | BESE 1EEnE
JSC3JSC4 | {FE FAREE EiEER
~ USSD | gxEREH MPa 1.0
ke BEEREH WP AL 1 015 B 03
Jsp3 | MEEA MPa 1.6
LMB | IRIFEE C -10~60 (EERFER)
LML SETReE mm ®16
HOM | e
LBC TR = mm +10
_ CACA | (EREEEE mm/s 50~500
O Ew BREE
UCACN | &M TE (45 hAFEE R B4 m1#RISO VG32)
RCC2 | {E1L¥EEE mm +1.5 (300mm/S EEHEF) i1
% RiEH N 160
Tono | H1BBIEE  SREESEDENNERE  SESEESE  FLOERS -
MCP
GLC
e g
RRC : TR (mm) BAX{ITE (mm) RVTE (mm)
GRC
~Ryax | ULKP ULKP-L 15+ 30+ 45+ 60 260 5
NHS
TR XHEEMRES ARSI BETR - $EBSHTRAL -
TN FRETREAREEMB1mm o
M
=M
B ”—
— 0 MiFERAsR/\TER
FJ Fiit1 & fi2{@
FK
ERE ﬂ J] J]- R
HBE o= AL, JE —
& A-& # D HHB DD
E:" I — 11
JEERAIREE SEERIRER TR R FE R
=/NTIE 5mm 10mm 28mm

664 CKD



U LKP Series

R
BRI ow
5 B I8 HEIEE3ERN ce
| M2V [ (BEERAR) MIPV (HEEE) LCX
Bi& Gz b Al FECiEsIRS LCM
WESR ICE TR %
s - NPNEit: | PNPE#iH NPNiH SesTL
TETE - DC4.5~28V DC10~28V STR2
EHTE DC10~30V DC30VILT UCA2
BHER 5~30mA 100mALL T 100mALL T 100mALL T JSKIM2
A LED  |@I&/@®&LED|  LED EELED |#IE&/ HELED s
(ONBF=/E) | (ONBFZIE) | (ONBF=1E) | (ONBF=IE) | (ONBF=E) JSC3SC4
REEHR 1mAILTF 10pALT | 0.05mALLT | 10pALLTF %
£33 g 1m:22 3m:57 5m:93 usc
JSB3
LMB
LML
BigE2i80 HCM
I |[HCM
S
A& AR ESIES - EER - YRS
St pri|se « G CAC4
PSR - ERE ICEE (BETE) - RBERA UCAC2
EIRERE - - |CACN
EHTE - T7%| DC12,/24VE5~50mA DC12/24VES B50mALLT %
AC110VE7~20mA AC110VEE20mALL ‘Rcs
RN LED ( ONBF=1% ) MAATIE PCC
REER O0mA |SHC
= . . . MCP
g8 g 1m:22 3m:57 5m:93 Gle
1 HihFARIRIE RS RERESE1H - MFC
f12 : MERTIRFRESME - FHASESHERES13E - BBS
|[RRC
GRC
|RV3%
EREE (%1 g) R
ULKP-16 N
15 138 M
30 143 ECLIN
piide5]) 25
45 148 Py
60 153 FJ
15 186 FK
B4 RARA 30 191 ko B
(B2{ERSRY) 45 196 E
60 201
BARAR KR EZR 2
BHRAEE (=11ERIRE ) FA2HFRAREANRENEE -
IBEmHE TR (B N)
RAELAE SESE EREAN MPa
(mm) | 015 [ 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 [ 08 [ 09 [ 10 |
016 Push 30.2 40.2 60.3 80.4 101 121 141 161 181 201
Pull 27.2 36.3 54.4 72.6 90.7 109 127 145 163 181
CKD 665



U LKP Series

_Low | BUgEiESR Sk
O mBEE (BRI
o (ukp )—( 00 )-(16)-(60)-(0) v
LCM
% BIBIRT (N ERIRIARIE)
s (ULKP-L )-("00 )-(16)-(60)-(0)-(M2V)-(R -
STR2
UCA2
JSKIM2 O HESR
JSG
e ey N =
~ UFCD | - O #ERE
~_usC | O Wiz ULKP S E Ll
% ULKP-L  |FiRaRA*EENE
BT -
__HCM | @ xR 00 ]
A s |BmsnRER CEER)
CAC4 FA JEERAERE
UCAC2 CB “uRER
CAC-N
UCACN Py
RCC2 O RilRiE 16 ®16
—oe oY
“sHC | 7= FEAE TR PR
MCP 16 5~260 WM1mm&BEE (i
GLC
MFC — O BEERIFLORE
~BBS | G EEAFAOAE T BESME
zig 0 wam  (5F2)
—RVEx YT @ FARAZLSE -
4 R
HR LR | mm o B B
T mm | MOV % B @ | @ HEmETAN
Fm M5V X% 7 @ | @ |ERETRIE 8
B | M2V X @ |BEERAR |
=ER —
— A, . - M2W V 3 o |EemETs
& A ETFRREHR IR M3V |EmE| | e |Bem@Enss
s i M3W VX o [uEmETsTt | 38
—er | A R AN AR M3PV X ® [sesin (18i2)
XEERE
WS |1m (4EE)
3 3m (GEEE&R)
B 5 5m (EES)
( BUSRABR ) —
ULKP-L-00-16-60-0-M2V-R-Y O MmBE S e
O a5 e KT BARIAEEY A 83 . =TT
O =xE D EAE . 2@
© TR : 916 :
gﬁfi 1 60mm T 3@
P
@MERE WEMME SEREE1m ‘””"“ —
O e L SEEASAIKE —HURAR _ _
QKBS D ZILIRA Y _Llujﬁélﬂn :;ﬂ%Bﬁ?ﬁiﬁ - BE - BOS)
B1 —LEEZE
B2 ZIUEFEZE CGREHESS R )
666 CKD



A B A 5'55%1‘%—‘:

O%ﬁ REE O ERIRIARE
ULKP ? W)~ @
RELRE
(FTECIE) BARARYSR
(g1EEE)
ﬁ@iﬁ
(mEEE)

ZE%%[] QEEEWE*FH_TEAA

%2 (LS) P2-LS-16
758 (FA) P2-FA-16
B HIRBRRREEEASEHIE -

@ ZREFE—

U LKP Series

BUFEE

CULKP - M-8

FERE
(RIECE)

CKD

ERAE

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS
HR
LN
=M
=M
iBiE 2R
FJ
FK
3RS
BE

667



U LKP Series

_Low | RAEEEBREBH—ERX
LCG
LCX
LCM
—Lom | (1 (16 3017
STG
STS'STL
STR2
UCA2
K l °/
JSKIM2
i Ll
1503304
USSD
UFCD
= Sy
JSB3
LMB
ML Iy
HCM
HCA
8
S |Eme T | -~
CACN | __ 2 |%&EA #ae i ese ({2F1RERA)
UCACN | 3 |mmEnE THgE 17 |BA mae
RCC2 |~ 4 |mu& R 18 |@@EBH EREIEE
_RCS | Ty [m=m #ee Tiea 19 |mE mae TSR
% 6 |mEMmA mee 20 |EESEE ® T
—ce | 7 |memm ey 21 |AmEE % T
GLC 8 |mEmRB e 2 |RABER @
MFC 9 |Mrrl R ﬂa P 23 | EEERE THgE
_ BBS | T [xms #ee ] 2 |BREEDE THgE
e 1 |EmneE TR %5 |RBRAE #ae R
CRvae | 12 |EEeE #ee RS 26 |BIsAEENA R
NHS 13 |mE T 277 |ExmE % T
HR 14 [EFE BEE 28 |#EE Eii] HEey
;+ 15 |FEDE THRER 20 |[@ERER BREREIZR
o 30 |i-EpIR BN
EiEHR
R
K BERERER
&R
T uE | @ mEiEE

668

(ULKP )- (16 - BRAKE-UNIT

THEE BE

BEHNERBER

B

MEE

[

=

B+ FL 2 5R/ BRh

o |N[o|ja|~|lw [N~

AN AR

N[N |alalala]a




CAD

SMERSTE

U LKP Series

&

- BREERE

@ ULKP-3%-00-16

29
13

/A¥§
A\,

1

112.5+17%2

15

13

84.5+1712

3.2

38.5

13 2.5

12

4.5

8.5 23.5

1.5

23.5

4.5

3

M5iREE4.5

(HE@RA0)

2-M5

“HXS8

4-C1

M5
M10X1.0

ey
QDO O

&

i HttRREXRTF2RER R

re@BRriliza | #5:CB-029S

B B m S M2 R~T

CAD

18

M5

-

-

Emp I ES iy

@ —LLEAE (1)
BU5% : P2-1-16

6.435,

M5

12

SR10

© | LIFAEH RS
BI5% : P2-P-16

==

S

Lo ==

& 510

18

13 |

0.7

b4

@ “ILEFEZS (B2)
BI5% : P2-B2-16
38

31

10

e

23
—

& 518

5.2

,,:IJA

X
SRR
- 21g

: iR
- 3.09

: 8
SEST IR IE
- 449

12
20
35.2

48

® 5Sn10

@ ZILRAER (Y)
BU5% : P2-Y-16

@ —LLEFEZS (B1)
Bl5% 1 P2-B1-16

42

]

12

| Rpp——

N
So

6.5

35

14

2.3

6.4 3,

® 510

?g{ Tk

5.2 1

: §
fEEvERIE
+ 209

i
SEEERRTE
- 489

o
=k

35.2
48

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS
HR
LN
=M
M
i@
FJ
FK
R

BE

669



HWEE] REE - 1RH) © PR

ULK ¢ ULK-V series

LCW
__LCR_| @ RELAE: $20~ $25~ 32 $40
LCG
_LeX |
LCM JISEE  ewmE
STM @ CAD
__STG |
STSSTL
__STR2 |
ucAz | FRIE
W B
JSKIM2
~ Jsg | RALRTE mm( $20 | ¢25 | 32 | ¢40 | ¢20 | 925 | ¢32 | $40
Iseaiscs | ENfEAR 1EEHE 1EENBY - BIRE
% {ER7Ras EiEzER
— 1 SELEB 1.0
~_USC  gRE@AEH  MPa 1.0 *
JSB3 == S4EE 0.6
LMB | _|#EHMPa 0.3
% BERRED | rawpa 0.15
oA | WEA MPa 1.6
ClBC | BEBRE C -10~60 (BREEE) | ~10~50 (BEEHER)
_ CAC4 | | BER Rc1/8
ucace | BIEROE |
T CACN | RELER Rc1/8
UCACN | TTREREFE mm 0 (~200) 3 (201~)
RCC2 | {EREERE mm,/'s 50~500
% 1 BREE
T onc | Aad TE (i6mP5EA{E AR M 1#ISO VG32)
TNCP | BIbEE mm +1.0 (300mm/sEEE)
GLC | &%EFH N[ 251 393 643 | 1005 | 251 393 643 | 1005
'\BATFSC BRI J| 0.166 | 0.308 | 0.424 | 0.639 | 0.166 | 0.308 | 0.424 | 0.639
RRC | B WIS THERR (P5136%7%) ZEHMHE - FFSM "=EEESEE%, CB-23S -
GRC
RV3Xx
s B AR ERAK
R ULK-V- [ RELATE |- VALVE-KIT- (R
;+ EEEE (V) AC100 (50/60Hz) AC200 (50/60Hz ) DC24
- EEER (A) 0.056/0.044 0.034/0.026
/ - 0.075
Ui | REER (A) 0.028/0.022 0.017/0.013
EHE | SEER (W) 1.8/1.4 2.11.6 1.8
% EESEHE +£10%
~mam | BigrEn BiSiEIEE
= 51 1 AC100 ~ 200VH#RE T8 FHAC110 ~ 220V (60Hz) °
=
7%
RELAE (mm) B#ETEE (mm) BRA1TE (mm) BT (mm)
$20
$25 254+50 75+ 100« 150
700 5
$32 200 + 250 * 300
$ 40
1 hRITREEBE AR Imm o
2 BRNRE S AKRITRZBETE - HIEESE TR 2ZMAMRE -
ffiBARA s /) 1T #2 (B8 : mm)
FRREIE
RHAE (mm) \["12,73 T11,15%0 70,75 .
$20 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
25 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
$32 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
$ 40 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
21 BB ETABEEE -
670 CKD



ULK ¢ ULK-V series

R
B 8 R A% Lew
@ B /#EERAN tggi
EiREET R 28 HEIRER3ER BiEI2ER LCX
THTN [T2YH » [T2WH TR TV [ T3YH « [T3WH LCM
THTIV |l Tovv | Towy [T wnzn) | Tavv | Tawy TOH*TOV | T5HsT5V T8H « T8V S
STG
B Esaw i g iEsled © | TR BERCER =
AL EA aTFETUIEGIR C ERA ) wiEEs  BERA STS-STL
S ki TR = WEBE | (mw) smun | e = S0
@5 — NPNEE | PNPE: | NPNEE: | NPNEE - UCA2
TRER - DC10~28V -
E# B | Acs5~265V | DC10~30V [ ocawzoy DC30VIL T nc1224v | Actoorttov [Desirav [ Actoostov | Detanev | Actiov | Aczaov %
BHER | 5~100mA |  5~20mA (:2) 100mALLT | 50mALLT | 5~50mA |7~20mA [S0mALLT [20mAAT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | jscauscs
i i & . USSD
e | o |0 R gy RERRIEE o | T e
#H (8 RN e
ONEEZIE ) | (ONBEE N ONE 1R ONRF=1E ONBF=1E usc
( B) | OER) | s | owmm) | ™ | ovege) | oz | comem) | € #) ( #) e
: — [aconEEE A VB
N=lsEls50 N .
REBER ACHOVEEE o TmALLT 10 ALLT OmA ML
1m:33 [1m:18 [1m:33 | 1m:18 1m:18  |tm:33 | 1m:18 1m: 18 1m : 33 %
FE g| 3m:87 [3m:49(3m:87 [3m:49| 3m:49  [3m:87 |3m:49 3m : 49 3m : 87 Be
5m : 142 | 5m:80 [5m:142| 5m: 80 5m - 80 5m ‘142 | 5m: 80 5m - 80 5m - 142 CAC4
£ : HtupARARE - BB RERE$E1E - |UCACZ
2 LREHERNSAE | 20mABBE25CRIEIE - BREABEEEESH25C » BREEEER20mA - CACN
(IMEEIJEGO CH# HU'Em..FsS'vmmA ° ) UCAC-N
553 : T0/TSRIREt AT fEAAC220V - BAME RIS EANMAAT - 'RCC2
§H4  SMERSTIRFARESEME - SFHASHESHERESE18E - RCS
’_ o PCC
REES SHC
@® ULK (B :kg) MCP
RE  ERE 1712 (S) =OommisHERER IR e
= 4 1 i ! 1 ) ] =) e ——
RN (mm) EXE (00) |H=WER (B) | Z@E (FA) | RER (CA) | RER (cC) [E#E (TA\TB) = | wwEg | 25 BBS
®20 0.47 0.62 0.53 0.62 0.48 0.52 N 0.005 0.01 RRC
A2 ERERE GRC
®25 0.84 1.10 0.99 1.08 0.84 094 | ooz | 0005 0.01 _
32 0.88 1.14 1.03 1.12 0.88 0.98 s 0.009 002 SO
®40 1.47 1.73 1.62 1.71 1.49 1.63 = 0.009 0.02 R
LN
@ ULK-V (FfR) (BEGI 1 kg) [
BB RERA T (S) =ommiEMERESE BEER BIRAEE + | S=10mmEEHY JESL
= 4= o EE 7S = =1 GADEa
BAIRE (mm) \| BAE (00) | BFBEY (LB) | AWE (FA) | REH (CA) [ REE (CC) |EME (TA18) weER | #xEs I .
®20 0.53 0.68 0.59 0.68 0.54 0.58 N 0.005 0.01 L
®25 0.90 1.16 1.05 1.14 0.90 1.00 RSP 005 0.01 L
. . . . . . ey . . i
®32 0.94 1.20 1.09 1.18 0.94 1.04 ﬁm;jﬁm 0.009 0.02 e
®40 1.53 1.79 1.68 1.77 1.55 1.69 = 0.009 0.02 R
PERHE R (B2 :N)

(mm) “| 04 T o015 ] 02 J 03 ] 04 ] 05 ] 06 07 ] 08 ] 09 I 10

620 Push 314 471 62.8 94.2 [1.26X10%[1.57X10%|1.88X10%|2.20X10%|2.51X10%| 2.83X 107 | 3.14 X 10
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 |1.18X10%|1.41X10%|1.65X10% [ 1.88X10% | 2.12X 10 | 2.36 X 10°
625 Push 49.1 73.6 98.2 |1.47X10%[1.96X10%|2.45X10% [ 2.95X10% | 3.44X10% | 3.93X10% | 4.42X10% | 4.91 X 10
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10%|1.51X10%| 1.89X10%|2.27 X 10%| 2.64 X 10% | 3.02X 10% | 3.40 X 10% | 3.78 X 10°
032 Push 80.4 |1.21X10*|1.61X10%|2.41X10%|3.22X10%|4.02X10% | 4.83%X10? | 5.63%X 10 | 6.43X10? | 7.24X 10 | 8.04 X 10°
Pull 69.1 |1.04X10%|1.38X10%|2.07X10%|2.76X10% | 3.46X10% | 4.15X 10 | 4.84X 10 | 5.53%X 10? | 6.22X 10 | 6.91 X 10°
640 Push |1.26X10?|1.88X10? [ 2.51X10%|3.77X10%|5.03X10?| 6.28 X 10 | 7.54 X 10? | 8.80X 10% [ 1.01X10%| 1.13X 10| 1.26 X 10°
Pull  |1.10X10%|1.65X10%[2.21X10%|3.31X10?|4.41X10?| 5.51X10? | 6.62X10% | 7.72X 107 | 8.82X 10* | 9.92X10? | 1.10 X 10°

CKD 671



ULK ¢ ULK-V scries

_Low | BUERIESR R (AR B
LCR B | &
e @ERg A
% Rk (BRI ARE) '%g
oy (ULK )-(00)-(20)-(100) o _ v
STC | MR (EBBARS) = 2=
. == I
—arr (ULK )-(00)-(20)-(100) — TOH-R-V) (D) TREET oo
UCA2 LB (S fIZeE e | o
@ i & FA |ZEif AmE °o | o
jsé%MZ | ERARE (ERIRIAIRGSE) CA |—LLREE e o
sowse (ULK-V ""@_®® cC_|—imE—peL g e | o
USSD|  pieaen (EBIBFRS) CT‘: ;gigﬁi’i*é : :
/I + IR
usc  (ULK-V ""CP"@'C\PCP TB |AEREHE °o | o
JSB3 = 4
T LMB | © N O FEAE (mm)
LML O mgmst O™ 20 |20 e o
HCM . 25 |25 o | o
Hon | @ HEEENER 32 |032 o | o
LBC 40 |40 o o
CAC4 =
~CACN | = FilRE TH2EE1 T2
UCAC-N $ 20 5~700
RCC2 ®25 5~700 . -
“Res | 032 5~700 M1mm&EE i
__PCC | $40 5~700
SHC G EﬁﬁE
“McP | =
GLC OmMEE 1 |AC100V(50/60Hz) °
MFC 2 |AC200V(50/60Hz) °
_ BBS | 3 |pca2av °
— e YL E
GRC T
—RvaR | @ ramazan TR TR T — "™
NHS HR L&  (#[ac|pC =
HR . . . TOHX | TOVX D S
N A EERE AT S SR ok | Tovx Bl e|e| mmmE | *
T 1 AEMBIBETE - IMERET0H - TeHX | TeVX |*| @ | @ | BEMTAR | 21
mEE 2 :fﬁig%@;h H;EU?‘TE%?%&EEEEZ%ZSmmLX TIHX TIVX ® BEERAR 248
e o {TH/\F25mmEF ¢ FEIGRIALE) © . s
EHE | 533 : pERIE =R S 1 A Tk L EI mne T2HX T2V o . - 245
s gs;:;gr%;m;a}qtjtnaumsk%wamﬁzuuﬁg ok | Tavik o HEHTHR — o
FK | 534 : SERBSEE (1L R TY, o T2WHX | T2WVX || | @ .
ERS | BE5 ¢ Iﬁﬁﬁgﬂ%ﬁiﬁuﬂlﬂ%tﬁﬁ ° %%I%iﬂﬂéﬁ@l«i T2YHX | T2YVX & ® | 2i%
e L BABTTET B ZHMREE T RES - TaWHX | Tawvix | ° EEBTA
516 : BRAEERAIRIMERERE  FEHERE S > 3
g5 - T3YHX | T3YVX °
T3PHX | T3PV @ |EEETAY (RELE) 38
T2JHX | T2JVX ® | EeETsTEEERY 218
XEBHERE
Tl B 48 e EECHR [1m (15%E) (K
( BUBRIZ &GP ) s om (25 e o
ULK-V-LB-20-100-1-TOH-R-JI 5 Tom (2B&) o e
O #iE%sE : 1EH ~ iR OnmnE Ll
. i R [SHEARAEIFT11E e | o
@ =R - EERER 55
© SRS © o20mm H |sEEA1E oo
Q712 1 100mm D |Kff2@ F Y
OMEE : AC100V(50/60Hz) T K3 L.
@ RARAELSE - HIEBETOHRARA — Q EER
OMMBE EERAME e ;ﬁgﬁm BEERAE | BEESE
migﬁgﬁ:ﬁ . gﬁ%*@ggﬂi%iﬁfﬁ7ﬁg1oo C- A J PHEE 100°C 200°C ° °
#E] R =5 E 200°C L |pEE 250°C 400°C o | o
OFtms - LRI M BERHE (F@E) o o
VvV |EREIO [ I )
e O [iER
02@?““ | |l oo
" Y |ZILREER CGRIIESE - BB - BEO8) [ I )
672 CKD B2 [“IWEFZE CRKiHEHERIER) o o




ULK ¢ ULK-V series

BISRARTR A

BRI E MBERERSG E ow
° l%ﬁl%?]ﬁ:%+§i€l§lmék = ® whpE o muEEE—= LR
(_(ULK )=(TOH ) SwW - (_ToH (UK )- T -20 ox
LCM
STM
—Lﬂlﬂq{‘“ RELRE |ISTG_
(RIRCR) = (RIECHE) STSSTL
(AIEER) |STR2
BHRARLER LEETEZL UCA2
(FEE®E)
JSKIM2
JSG
— 1SCHSCA
- UFCD
ULK-V ) - @;—ﬁﬂﬁq’@ - (VALVE-KIT) - (GMERE ) use
JSB3
LMB
LML
ERBEEBRRIERA X HCM
HCA
- (©% %I )~ ( BRAKE-UNIT ) Bc
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
REIERARIETAEE 7§g§
SHC
EAR (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 %
sEREZEE (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 'BEs
M8 (FA) MA1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 RRC
—lWBE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 GRC
E#% (TA/TB) MA1-TA-20 MA1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 %
1 MRAREETE  SEWRE « ERANE R FIEE - M ERSE - BRI - MR
52 BERRAS - BIAE2ME FRFIRZ TM1-LB-X , B - N
530 (BN FIRIE - I EBBE - ESEAR (00) hRFN1E - BABMEERER - P
=M
E R
R /M
=E2R
F
EIFE R E ARG | (mspman : co-1226) :ﬁ?
: ERAR S RN 2 A - BE
ULK - eae - . L_FHEA ANEE mi*iz%*% BE
KEFIEBERTABAAT -
CKD 673



ULK ¢ ULK-V scries

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB

REBFEERTH—ER

[N
N\
s

I

[

M

LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

LN

Fm
®=M
B xn
iR
FJ

FK
Eabedi]

TH-BR

1 [JEEARIRE

i

fiiEzs

18

AN EIRR

i

2 |BER

$20 ¢ 2575
¢32 $40%R

TR

19

EERE

mEE

20

HE

T80

REAREE

TR

21

EEZE

HREIZE

Bhrk

ERRE A

22

EEDE

THEgE

ABEA

mEE

THELER

23

TEEA

mEE

mEs

THELER

24

ita

B

BE

RN EERE

THEEE

25

i EEER

S MRREAARE

RER/R%R

R

26

JEEB

tREE

3
4
5
6 |MBRAEE
7
8
9

HERA

HEA

e

27

B

A

10 |HEEE

HER

28

FNAIRE

$

fiiiss

11 |#E1RB

HEA

BT

29

FE

REE

12 |7AEEB

EEE

THELER

30

RENEERER

S MEREAARE

13 |EE4R0E

R

e

31

FARAAEE

14 |HEEE

R

e

32

s

A

15 |RAAER

R

33

RER/IR%h

A

16 |BIREERDE

THEERE

34

FARAEEN

TR

17 [[EERRE

TR

674 CKD



U LK Series

188) - BAIEERE
SMERTE L

@ EKE (00)
X+17#2
XF XE+1772
A WF LL+1T#2
c v BA BB+1752 v
T.J| [LK_|16 Rc1/8 16 GC 30.5 30.5 GD 16 P1
4-C2 s _[(sE@rAn) |8 RD HD 8
o] a{ﬁ ch, ‘ 2-Rc1/8
E J
5 ﬁL E v — '
9 | T
o [ [
: Ef@\ & = K3
oJ NY Y M
om KK =] =
— MB/
—E#B o 0 e
LA.‘ BG
BL MN (ZEE)
Il 1[]
i i X1+178
MO XE1+17%2
16
A WF+0 8
b |, T
vl
- SN
<
(EREIOE)
XF+0
(MIBFEE)

RD : EERAIRSHERRKMNE

HD : REAIRSHEREMNE

FE1 ¢ BARRT13X ~ T8XRIR - EEEERFAFAIHD - RORTREHRT - 52M%683H -
F2 1) RIBRDBEU T B REECUREH -

§13 : B RMIMER TEFSRME684H -

EE-‘}E B&H (00) BARY
nﬂmmmmm-n-n

$20 6 21.4

®25 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 26.4 32 14
632 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 33.6 36 14
$40 25 19 74 73 29 30 g 39 50 69 22 41.6 45 14

FC5R FfRERA (TO~T5+ T2+ T3)
mmmmm--m-mmm

$20 M8X1.0 124 M18X1.5 182 | 138

®25 M10X1.25 136 M26 X 1.5 12 10 5 6 16 23 198 | 152 46 5.5 4.5 o15 8.5

632 M10X1.25 136 M26X1.5 12 10 5 6 16 23 198 | 152 46 5.5 4.5 9.5 8.5

$40 M12X1.5 147 M26X1.5 14 12 6 7 16 23 211 163 48 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5
OS5 PHIBARA (T2W - T3W) FiBAER EmEtIOE
mmm ﬂlil Hﬂ“ __

$20 6.0 5.0 | 10.0 17.3 | 19.5 (17#2/3) +6

625 7.5 6.5 | 1.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 |32 46 (1778/3.25) +7 182 136

632 7.5 6.5 | 1.5 | 10.5 | 24.3 | 25,5 15 |32 46 (17#2/3.25) +7 182 136

$40 9.5 85 | 135 | 125 || 28.3 | 29.5 12 || 34| 46 (17%2/3.25) +7 195 147

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
J8C3SC4
USSD
UFCD

- |USC

JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS
HR
LN
=M
&M
i@
FJ
FK

Eabedi]
BE

CKD 675



U LK Series

v [ sMERSE G2
LCR
_ LCGC | @ #hmMIZeE! (LB)
LCX
LCM LA+{72
ST™M A WF LL+17%2
STG c \Y BA BB+1T#2 \
STSSTL T 16 Rc1/8 16 GC 30.5 30.5 GD 16
STR2 o 8 (#E@RIa) ol 8 RD HD 8
UCA2 "’ s o 2Rell8 ‘
ULK S —
JSKIM2 204 ae
_ JSKMZ | - x
JSG m [ma)
JSC3SC4 KK
_ ] [}
3?58 ‘ —EHB 7 10 2 10 5 LN
‘ LB -~ ~
i S OAB R o LC BG T LC |LB
- LS ™ LG+‘fT*§
JSB3
LMB
LML MN (=)
HCM
HCA —H
LBC
CAC4 Mo,
UCAC2
CAC-N
UCACN A WF+0
RCC2 b |,
RCS
PCC
SHC
MCP 2 _)
GLC
MFC
_BBS | XF+0
RRC
GRC (MIBFEE)
RV3x
NHS | BE1 : BRT1X ~ T8XFR - B EEERSFEMHD - RORTRELERT - FFLRFE683E »
HR 512 1 RTER/ BB T AR ALRETE -
LN §13 : B RMIMER TEFSME684E -
Gl mmma@(LB)ngv
mm — 4
—ggE | $20 20 6 13 | 58 | 66 | 20 6 20 | 25 | 50 | 18 | 214 | 28 | 26 | 15 M8X1.0
S $25 23 7 17 | 67 | 69 | 25 6 39 | 30 | 60 | 20 | 264 | 32 | 35 | 20 M10X1.25
FK $32 23 7 17 | 67 | 69 | 25 6 39 | 30 | 60 | 20 | 336 | 36 | 35 | 20 M10X1.25
R 40 25 7 19 74 73 30 9 50 40 70 22 | 41.6 | 45 35 20 M12X1.5
BR m RERT HIBERA (TO - T5 T2+ T3)
Caw [ o | 7 ] v ] Wr | LA | 1B [ tc | Lo | th ] R | ts | Gc [ b | Ro ] D]
$20 124 | 10 8 5 5 14 | 24 | 196 | 10 | 18 | 160 | 25 | 30 | 44 | 40 | 3.0 | 80 | 7.0
$25 136 | 12 | 10 5 6 16 | 23 | 217 | 12 | 23 | 182 | 30 | 46 | 62 | 55 | 45 | 95 | 85
$32 136 | 12 | 10 5 6 16 | 23 | 217 | 12 | 23 | 182 | 30 | 46 | 62 | 55 | 45 | 95 | 85
$40 147 | 14 | 12 6 7 16 | 23 | 230 | 12 | 23 [ 193 | 30 | 46 | 62 | 75 | 65 | 115 | 105
m PR B
RELAE (mm) [ HD [ XF{b]afl o |
$20 6.0 | 50 | 100 | 9.0 | 44 |30]30 (1752/3) +6
$25 75 | 65 | 115 | 105 || 46 |32 46 (1752/3.25) +7
$32 75 | 65 | 115 | 105 | 46 |32 |46 (1782/3.25) +7
$40 95 | 85 | 135 | 125 || 48 |34 46 (1752/3.25) +7
676 CKD



CAD

U LK Series

&5 « EREERE

SMERTE ew
LCR
@ JEERALEREE (FA) LCG
LCX
LCM
X+{742 |ISTM__
A_ _WF LL+{712 STG
c \Y BA BB+1712 \ STSSTL
T 16 Rcl/8 16_GC_ 30.5 305 6016 | K| STR2
4-C2 L8 _y(#E@RIN) |8 RD HD 8 UCA2
o s 2-Rel8 .
o o b T
a S8 B ] 1 T B
1] i
21 (©) | | =
T 1SC3USC4
8 o - KK — T USsD
—EHB 10 o 10 MB/ UFCD
4-FD BL MF BG usc
FL FG+1712 JSB3
FM LMB
_ LML
MN (ZE®E) Hom
HCA
n ILBC
MO X1+17#2 CAC4
UCAC2
CAC-N
A WF+0 UCACN
b RCC2
RCS
PCC
SHC
s Yy MCP
FG1+1712 RLL L
1782 GLC
(EREREIAE) MFC
XF+0 BBS
(BiIBHREES ) IRRC
GRC
RV3%
FE1 : BRTIX ~ T8XFE - EEEEERTTXFERHD - RORTRELRT - FELFH¥E683E - NHS
2 ) RTENBBRA T BAREARETE - HR
513 : B RAIMER T EESR5E684H - LN
RC5% EEIRAIERE (FA) BERRS i“m‘
mawE (o) \| A | & | BA] B8] Bc B0 86 [ B [ew] c | o | F | x| _wx ] _ws _|em-
$20 20 13 58 66 20 20 6 29 45 18 214 28 12 M8X1.0 124 M18X1.5 W
25 23 | 17 [ 67 [ 69 | 25 | 25 [ 6 | 39 | 55 | 20 [ 264 | 32 | 14 | mtox125 | 136 | m26x15 5
32 23 | 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 [ 39 | 55 | 20 [336 | 36 | 14 | miox125 | 136 | M26x15 |FK
$ 40 25 19 74 73 29 30 9 50 69 22 41.6 45 14 M12X1.5 147 M26X1.5 |FAERd
RERT BiEER (101572 73) JECKE
FEAE (mm) \| MF [mm [MN [mo | T | v |w |wF| x || Fc | FD |FG | FH | FL | FM || cc | D | RD | HD
$20 3.2 10 8 5 5 14 20.8 24 182 20 6 1412 | 34 40 54 4.0 3.0 8.0 7.0
25 45 [ 12 | 10| 5 | 6 | 16 [185] 23 [ 198 28 | 7 [1565] 44 | 64 | 80 | 55 | 45 | 95 | 85
32 45 | 12 |10 | 5 | 6 | 16 [185| 23 | 198 | 28 | 7 |1565| 44 | 64 | 80 | 55 | 45 | 95 | 85
$ 40 4.5 14 12 6 7 16 18.5 23 211 28 7 167.5 | 44 64 80 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5
i@ (mm) \| GC | GD [RD [HD [ XF]bldf o | X1 [ FGI |
$20 6.0 5.0 | 10.0 | 9.0 44 |30 |30 (17#2/3) +6 168 127.2
$25 75 | 65 | 115 | 10.5 | 46 |32 |46 (17#2/3.25) +7 182 140.5
32 75 | 65 | 115 ] 105 | 46 3246 (1712/3.25) +7 182 140.5
$ 40 9.5 85 [ 135 | 125 | 48 |34 |46 (17#2/13.25) +7 195 151.5
CKD 77



U LK Series

Clon | 4MERSTE
LCR
~ LCGC @ —UmEE! (CA) CAD
_LCX | CA+{T12
_LCM | A__WF LL+{7%2 GE
__ST™M | c_ | v BA BB+1712 CL __CM
_ STG_ | T K |16  Rcl/s 16 GC 30.5 305 GD16 CB CC
_ STSSTL | 8./ (#E@RAn) |3, RD HD || 8 o
STR2 s ‘#‘ oh, 2-Rc1/8 E7) ¢ CDhto
e q g i === 2
_ T L i a
JSKIM2 : B ) 2y
JSG [ — kJ/
——— [&]
JSC3SCH KK VB = @
ussD —HHB = 1 e 0 s
UFCD CJ+1T#2
usc _
LMB ]
LML bl
HCM MO J:
HCA
—BC | A WF+0
CAC4 b .
UCAC2
CACN
UCACN | 3 —{
RCC2
RCS
PCC XF+0
SHC
—MCP | (MIBFEE)
GLC | @ MIEEZ (EEMB2)
_MFC CA+iTi2
_BBS | A__WF LL+fTH2 GE BL
RRC c_ | v BA BB+1712 CL__CM BK
__GRC | T/ |K |16 Rci/8 16 GC 30.5 30.5 GD16
- CQs: | | 4c2
RV3x 8 _)/(#E@kAn) (8 RD HD,_ ||,.8 "’
NHS : M= o, 2-Rc1/8 W )
HR SHa o — —_— o |1
LN vl (R u m ::
- . B ) = gHFNG of
o \NEY S Al o
21 KK ! @ e Y
~ERe /M 56 SR .- | B 8
i=fE2R CJ+iFi2 !
FJ = 2N
FK A 20 Y 4-RA7X11 10 20 20 [10
R © 40 CR
BE 85 cs
B BRTIX ~ T8XMRE - £EERSRMEMHD  RORTRRERT - FFSHH683E -
52 ERIFEEEFO o 53 RIBNEESL T B EECDEETE -
it4 : MEBRMIMERTEESRF$E684E -
—WLRER (CA) EXRT
g (o) \[ 2 [ 5 a5 [ scTep so ] or] oilom] ¢ | o] F [roloel k[ ik il we —
$20 20 | 13 | 58 | 66 | 20 | 20 | 6 | 20 | 20 | 45 | 18 |214| 28 | 26 | 55 | 12 | m8sx1.0 | 124 | m18x15
®25 23 | 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 | 28 | 39 | 55 | 20 |264| 32 | 35 | 62 | 14 | M10x1.25 | 136 | M26x1.5
$32 23 | 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 | 28 | 39 | 55 | 20 {33.6| 36 | 35 | 62 | 14 | M10X1.25 | 136 | M26X1.5
©40 25 | 19 | 74 | 73 [ 290 [ 30 | 9 | 39 | 50 | 69 | 22 |41.6| 45 | 35 | 62 | 14 | M12x1.5 | 147 | M26%1.5
RERT B (T0 7512 73)
i@ (om) \[ W [an [wo | 7 | v | we | ca ] ca | cc | oo ca ] oL om[co]ca] cr] s cc | e[ Ro[Hp)
$20 10| 8| 5| 5 | 14| 24| 22314 ] 10| 10 193] 31 | 24| 22| 8 | 48| 68 | 403080/ 70
®25 12 (10| 5 | 6 |16 | 23 | 244 | 18 | 12 | 12 | 209 | 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70 | 55 | 45 | 95 | 85
$32 12|10 5 | 6 | 16 | 23 | 244 | 18 | 12 | 12 | 209 | 32 [ 30 | 26 | 10 | 50 | 70 | 55 | 45 | 9.5 | 85
$40 14 | 12| 6 | 7 |16 | 23 | 257 | 18 | 12 | 12 |220| 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70 | 7.5 | 6.5 [11.5| 105
m MIBIRD (T2W - T3W) |[psEEE
FilwE (nm) \|GC[GD[RD[HD | XF[b[d] ¢ |
$20 6.0 | 50 [100] 9.0 | 44 | 3030 (1772/3) +6
25 75 | 6.5 |11.5 (105 46 |32 |46 (17%#2/3.25) +7
$32 75 | 65 |11.5]| 105 46 |32 |46 (1752/3.25) +7
40 95 | 85 |135(125| 48 |34 |46 (17#2/3.25) +7
678 CKD



U LK Series

&5 « EREERE

SMER~TE low
LCR
® —lLFE—#EE (CC) CAD LCG
MN (ZE#) lLex
LCM
STM
STG
MO L STSSTL
- — CA+1ﬂ,£_ - STR2
LL+77%2 — cgmcc UCA2
C Vv BA BB+ 172 ULK3%
T K |16 Rc1/8 16_GC_ 30.5 30.5 GD16 JSKMD
/(ERRILO) |JORMZ
8. 8. RD HD 8 JSG
2-Rc1//8 (i
: = > € ‘ —®CDuo. 1SCHSCH
8 e y T ] T USSD
- . A 2| UFCD
AN I usc
KK — JSB3
o LMB
—HE®B/ MB BG 19| d 9] LML
CJ+{T#2 HCM
A WF+0 HCA
b | LBC
\ CAC4
— r UCAC?2
s ) CAC-N
O UCACN
RCC2
XF+0 %
(HiBAEEE ) [SHC
@ MEES (#EEMB2) mcp
CA+{T#2 GLC
A __WF LL+77%8 cMm MFC
c Vv BA BB+ 1712 BBS
T4 | K |16 Rcis 16 GC 30.5 30.5 GD16 RRC
g )/ (BEHERAN) |g RD HD 8 GRC
¢ MM ‘ #——Q ‘ 2.Rell8 ‘ ® = RV3x
J B ; — — a )= E;S
it s [ AN
: ] 70 =y O LN
(=) [e] r\}\/{/ o R M
= [=] [ €i - KU
—HE#B mB 19| © 10| © | @ 3 B
L i 1 BER
BG CJ+{7#2 |
1712 A J) \ el
w78 20 ™ 4-Ex7x11 |19 20 20 _[10 FK
© 40 CR AEr
55 Cs BE
B BRTIX ~ T8XFRE - AR NFMERHD - RORTRELRT - FHLFHHE683E -
52 ) RTBNEEBELU T B EADEETE -
13 : BRI R T EIRS2F5E684H -
A0SR —IURE—EA (cCc) EFRT
RilwE () \| A | B | BA | BB [ BC | BD [ BG | BK [ BL [ BM | C | D | F | K | KK | LL_
$20 20 13 58 66 20 20 6 20 29 45 18 | 21.4 | 28 12 M8X 1.0 124
25 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 | 264 | 32 14 M10Xx1.25 | 136
$32 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 | 336 | 36 14 M10Xx1.25 | 136
$ 40 25 19 74 73 29 30 9 39 50 69 22 | 416 | 45 14 M12X1.5 147
RCR BERY FiBERE (TOT5+T2+T3)
RALwE (mm) \|~ MB_[mm [N [w0] T | v | W cAlce]cc]en] ci]cm]colcalcr]cs] cc ep R HD-
$20 M18Xx1.5 | 10 | 8 5 | 5 |14 | 24|18 | 12| 9 | 8 |160| 21 | 22 | 16 | 56 | 76 | 40 | 3.0 | 8.0 | 7.0
25 M26%X15 | 12 | 10 | 5 | 6 | 16 | 23 | 203 | 12 171 | 21 | 24 | 16 | 56 | 76 | 55 | 45 | 9.5 | 85
$32 M26%x15 | 12 | 10 | 5 | 6 | 16 | 23 || 208| 14 | 12 | 10 | 173 | 26 | 24 | 16 | 56 | 76 | 55| 45 | 9.5 | 85
$ 40 M26%x15 | 14 | 12 | 6 | 7 | 16 | 23 | 225| 16 | 14 | 12 | 186 | 30 | 30 | 20 | 60 | 80 | 7.5 | 6.5 | 11.5 | 10.5
RC5R [iFARA (T2w « T3W) |FHIFSEEE
RELAE (mm) GC|GD|RD|HD| XF | b | d 0
$20 6.0 | 5.0 [10.0| 9.0 | 44 |30]30 (1758/3) +6
25 75| 65 [11.5]|105| 46 |32 |46 (17#2/3.25) +7
$32 75| 65 [11.5|105| 46 | 32|46 (17%8/3.25) +7
40 95| 85 [135|125| 48 |34 |46 (17#2/3.25) +7
CKD 679



U LK Series

BB+17#2 Vi

16 GC 30.5 305 6D 16| K
|———

8 RD HD 8
2-Rc1/8 ‘

MM

BD

-111 | | iii'L_

Vv

TE
‘TB

&

N
|

BM

& TDuo
FA
H
dF

BC

MO
A WF+0

od

TG1+17#2
(EwERYIOEL)

- O>
<

LCX
_ STSSTL | BK T
JSKIM2
UFCD —
LML
~ CAC4 | ;
RCC2
~vce | @ METESR (EEMB2)
__RRC_| BK. | 4o TE[16_ Rets 16_GC_30.5 30.5 GD 16 | K

_Low [ AMERSTE

LCR
— o ™ X+17#2
—on ] L ™ A WF LL+1T#2
SR | “ T

UCA2

JSC34504 KK B : 7
—Use | TF ‘ TG+{T#2
~JsB3 | MN (ZEE)

HCM

HCA

UCAC2

CAC-N

RCS XF+0

PCC (MIBFEE)
—is | ™ X+{T#2

e T ™ WE LL+1T#2
—Re | s B|8 (sE@pin) RD HD 8 T

ere. 1 = 2Rc1/8 |

X 3 Lo
i | | T
H (NI )

=<}

L

_ICG | @ EEmEmME (TA)  [CAD
~ STG | BL c
~ USSD | ‘ —  —@Ems w2 0w
_ LmB |
LBC
~ UCACN |
" SHC |
~ BBS | BL BA BB1 AR v
__NHS_|

HR
LN KK
=M — [=)

o —HE®B 9] s 9] M

AR TF TG+17#2
R s -

_ RER 10| 20 20 |10 4-EA7TX11 20| 75
FJ 1 TR 40 N
FK 1S 55

Eabedi]
BE

BM
BD
3\
2,
FA
H
)]
O 1=

oF

OO

BC
@
& TDas

50
o
[}

BE1 2 BARRT3X  T8XRIRA - S EERSBAIHD - RORTREHLRT - FHLF$E683E -
2 1 RIBRDBE T BRHERDAEHE -
53 B mrMIMER T EFFESR5684H -

AERAEBE (TA) EFRYT
RHAE (mm) lnnmmmmnnmnmm
20 13 58 66 20 20 6 20 29 45 18 26 12

$20 21.4 | 28 M8X1.0 124 M18X1.5
$ 25 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 | 26.4 | 32 35 14 M10X1.25 | 136 M26X1.5
$ 32 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 | 336 | 36 35 14 M10X1.25 | 136 M26X1.5
$ 40 25 19 74 73 29 30 9 39 50 69 22 (416 | 45 35 14 M12X1.5 147 M26X1.5
RERT JiRARA (TO~T5T2+T3)
(MM [MN MO [ T | v [WF[ X |GC [ GD | RD | HD |
$20 10 8 5 5 14 | 24 | 182 || 4.5 8 9 |19.5| 1425|295 | 8 30 | 46 | 70 | 90 || 40 | 3.0 | 80 | 7.0
$ 25 12 10 5 6 16 23 | 198 | 55 | 10 11 | 17.5 (1575 | 39 12 40 64 80 (100| 55| 45| 95 | 8.5
$ 32 12 10 5 6 16 23 | 198 | 55 | 10 11 | 17.5 (1575 | 39 12 40 64 80 [100| 55| 45| 95 | 85
$ 40 14 12 6 7 16 | 23 | 211 || 55 | 10 11 | 17.5|1685| 44 | 9.5 | 53 72 93 | 113 || 7.5 | 6.5 [ 11.5|10.5
m BIBIRE (T2w - T3W) [peEsEEE WEtIOR
B (mm) \|GC[GD[RD[HD[IXF[b]a] ¢ [ x1 | TG
$20 6.0 | 5.0 [10.0| 9.0 | 44 | 30|30 (17%2/3) +6 168 128.5
$ 25 75| 65 | 115|105 46 | 32|46 (17#2/3.25) +7 182 141.5
$ 32 75| 65 | 115|105 46 | 32|46 (17#2/3.25) +7 182 141.5
$ 40 95 | 85 |135|125( 48 |34 |46 (17%2/3.25) +7 195 152.5

680 CKD



U LK Series

, .
SMER~TE oW
@ SEEAIEHE (TB) CAD LCG
X+1712 ™ LCX
A | WF LL+f712 L 1™ LCM
c | v BA BB+ 1712 v BL STM
T | K |16, Reus 16 6 30.5 305 GD16 [TE BK STG
8._J] |.RD HD 8l © 4-C2 STSSTL
: - 2-Re1/B T K| STR2
s | A UCA2
I8 i [ "'”“)3 2 . ULK3X
T w = Ki\ 10 (T | JSKM2
kK i i o W10 s
e MB o) @ | USC3USCH
= BG 19] ° 19 usSD
TJ+TR2 XK UFCD
MN (ZE%) usc
JSB3
LMB
LML
HCM
A HCA
b|_ LBC
CAC4
UCAC2
3 CACN
UCACN
RCC2
XF+Q |IRCS
(BipsEEES ) %
O KMEELR (FEEMRB2) X+7572 ZILC(I:D
pw N
A WF LL+17#2 T ™ MEC
c v BA BB+4742 v BL 'BBS
T K_|16_ Rcl/8 16_GC_ 30.5 30.5 6D 16_|TE, BK RRC
s, |/ (HEERAD) [¢ || pp HD 8 - f4-c2 'GRC
s M= < 2-Re1/8 T S—— RvaX
A| Il B ; INHS
- i [ " i_'E E 8 f\ 2 HR
' = D U EEE N
—EEB M o [T =) Mi
BG lo» © 140> e © | | A sen
TJ+{782 BB
— Z) \o—tT FJ
~[75 20 ARATX 10|20 20 |10 FK
@ 40 ﬁ: )
55 BR
B : BARRT13K ~ TeXRARA - EE@BARRRRIHD - RORTREHRT » iHSRI%E683H -
B2 1) RMBRVBBLUF IR EADERTE -
513 ¢ MmN R T ERE S R5E684E -
;‘sgffsﬁu;'zaaﬂ (TB) B&RT
RilAE (mm) \| A [ B |BA|BB[BC|BD|BG|BK|BL[BM| C|D[FJFA| K| KK [LL| MB |
®20 20 | 13 | 58 | 66 | 20 | 20 | 6 | 20 | 29 | 45 | 18 | 214 | 28 | 26 | 12 | M8x1.0 | 124 | M18X15
®25 23 [ 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 | 28 | 39 | 55 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 | M10X1.25 | 136 | M26X1.5
®32 23 [ 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 | 28 | 39 | 55 | 20 (336 | 36 | 35 | 14 | M10X1.25 | 136 | M26X1.5
®40 25 | 19 | 74 | 73 | 290 | 30 | 9 | 39 | 50 | 69 | 22 [416| 45 | 35 | 14 | M12X1.5 | 147 | M26X15
RRRT HIBARR (075 T2 T3)
REAE (mm) \| MM MN MO T [ V [WF] X | XK| TD [ TE | TH] TJ | TL [TM [ TN | TR ] TS | GC | GD | RD | HD_
$20 10| 8 | 5| 5 | 14|24 182|095 8 | 9 |205(|1525| 8 | 30 | 46 | 70 | 90 | 40 | 30 | 80 | 7.0
®25 122 [ 10 | 5 | 6 | 16 | 23 | 198 [10.5| 10 | 11 | 39 [1645| 12 | 40 | 64 | 80 | 100 | 55 | 45 | 9.5 | 85
®32 122 [ 10 | 5 | 6 | 16 | 23 {198 [10.5| 10 | 11 | 39 |1645| 12 | 40 | 64 | 80 | 100 | 55 | 45 | 9.5 | 85
®40 14 | 12 | 6 | 7 |16 | 23 | 211 [105] 10 | 11 | 44 [1755| 95 | 53 | 72 | 93 [ 113 | 7.5 | 6.5 [ 11.5| 105
MIBIR (T2W - T3W)  |ESEEE
il (mm) \| GC | GDIRDIHD| XF[bld]l o
®20 6.0 | 50 |100| 9.0 | 44 | 30|30 (17#213) +6
$25 75 | 65 [11.5]| 105 46 | 32 |46 (1792/3.25) +7
®32 75 | 65 |11.5|105| 46 | 32 |46 (#7%2/3.25) +7
®40 95 | 85 | 135125 48 |34 |46 (17#2/3.25) +7
CKD e



U L K'V Series

Clow | 4MERSTE G
LCR
LCGC | @ RS
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL 394
STR2 |

~ UCA?2 | (sE@Rrla) *T
ULK>:<

JSKIM2
JSG
JSC3ISCA T € &
USSD

~ UFCD | [T T
usc
JSB3
LMB il
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4 B c
UCAC2
CAC-N D E
UCACN
RCC2 - -/
RCS i M5 #

C

>

30

[[®

PCC (Bemzlo)
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

L

|

F
|

AJA

©
G

©

a WF+0

Eabedi]
BE

od

XF+0
(BiFFEER )

1 RIS BB T BRERDARH -
52 : B mMIMER T EFRSR5684H -

SO8R
REAE (mm)

$20 56.5 31.5 8 26.5 8
25 57 21 36 4 18 60 31 16 Rc1/8 9 13
32 57 21 36 4 18 60 31 16 Rc1/8 9 13
$ 40 57 24 33 7 18 65 36 16 Rc1/8 9 13
RS MiFHEEE
HI!EI__
20 (1792/13) +6
25 23| 23 | 46 |32 |46 (17#2/3.25) +7
32 23| 23 | 46 |32|46 (17#2/3.25) +7
40 25| 23 | 48 |34 |46 (17#2/3.25) +7

682 CKD



ULK ® ULK'V Series
IMER~TE
ULKZRFIEA (T1 - T8HiRARE « EEEERAXMEEREE) IMERTE [Lew

LCR
@ ULK-X -3 X%-T1H/V ~ T8H/V ~ T5YH/IV tgg
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
UscC
JSB3

RD 30.5 30.5 HD
- LmB
LML

_ I =

10 HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
| UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X%
NHS
HR

LN

=M
FeMAL 5T
mER
BHRAZREE R~ ;
EeERAR (T1-T8) #EERAR (T3Y) Fr

%‘

BE

2 2 2
FAAE (mm) ’ ThTsY TSYT8
$ 20

7.0 2.0 6.0 1 28.5 231 19.5 22
$25 8.5 3.5 7.5 25 31.0 25.6 22.0 18
$32 8.5 3.5 7.5 25 35.5 30.1 25.5 15
$40 10.5 5.5 9.5 4.5 39.5 341 29.5 12

CKD 683



ULK ¢ ULK-V scries

T~ ,-L. s
v HBSRSNYRSE (B - EEZR 1) MR
_ LCG | e AD e CAD
o e—umm () G HE ® — LB (V) HE
LCM SESYERTE SEERRTE
ST™ CD w10 cQs} CD 1o
STG
STSSTL o
STR2 N) 2
UCA2 169 s
N
JSKIM2 I
JSG o ®
JSC3ISCA )
e | KK /| cH
UFCD SRR E SN & - )
—Usc | MRS R EE - RO
JSB3 ﬁmmﬂ Eg ﬁﬁﬁmﬂ
i | CA|CD|CH|CQ MA|MC ki AB|CA|CD|CH|CL|CW MC
% M1-1-20 M8X1.0 M1-Y-20 M8X 1.0
© on | M1-30 [ 25-32 [ 14 [ 36 [ 12 | 25 [ 10 [ mtox125 | 16 | 12 [ 106 M1-Y-30 | 25-32 | 20|36 |12 | 25| 25 | 10 |miox125| 16 | 12 [ 197
TlBC | M1--40 40 14 | 36 | 12 | 25 | 10 [ m12x15 | 16 | 12 | 100 MA1-Y-40 40 |20 (3612252510 [mi2x15] 16 | 12 [ 193
CAC4
ucAc2| o _ — [ 4RE s 35
cacn | @ ZILEIER (B2) ME 4 ek @ —WIBAEAES (P) M 9B SESNEIE
UCACN
—Rco2 | 50 30 .
RCS 15, 20 .
PCC 32 7 $»CDw 45  EL T
st T | |
MCP . ; i
GLC D = - 1 ; —— R o 3%
__MFC | ‘ ! ‘
: 2-6D
_ BBS | < LD ~al g f-— - 8 20 4 o
_RRC_| e K ‘
GRC 2MR . ' *%
RV3% -1 0 ™~ T
NHS [ =
HR
N AR £ AR T
% RigE EE - cD RigE - A co|EL| T | x| Y
ifﬂ‘ AE (mm) )] = A& (mm) (g)
g M1-B2-20-CC 20+25 8 8 | 145 M1-P-20 20 37| 4 [ 10| 28| 2 [105] 18 | 29
A~ e | ———————]
~—s= | M1B230CC | ULK-CC 32 10 1 | 163 M1-P-30 |25-32-40| 46 | 4 | 12 | 37 | 25 | 125 22 | 50
FJ M1-B2-40-CC 40 12 11 170 & EATILRAETRE  RMIESE R EE  BAOE -
FK M1-B2-30-CA 20 10 11 158
_ BEE | Tyipaaoca | DHKCA 25432+ 40 12 11 | 162
BE M1-B2-20-TA 20 8 8 132
I L ULK-TATB
M1-B2-30-TA 25+32+40 10 11 | 142
1 EXYISHEENA—H -
52 1 LiiBEISRE SRR G - B2
({8 B &hRY % Bl SR 75 Bt w44 )
® “LEERERAME (P1) (P2) R
A SEETER TR
0.9 B 0.9
T ats
919
; BRI - | EE
BIgR ERMER cDh fERLEIR
A& (mm) (g)
M1-P1-20 |ULK-CC-20/25 | 33 | 28 | 8 | 7 &7 13
M1-P1-30 |ULK-CC-32 33| 28 [ 10| o E&l9 | 21
M1-P1-40 |ULK-CC-40 37 [32 |12 ] 9 Efl9 32
M1-P2-20 |ULK-CA-20 25 | 20 | 10 | o9 EZl9 16
M1-P2-30 |ULK-CA-25/32140 | 27 | 22 | 12 | o ERlo | 24
5t ¢ {E A EE SRRV B IR N ESA -
({8 BrEhEY B B SRR B Rl b4 )
684 CKD



ULK ¢ ULK-V series

Fﬁﬁ AERERE FHIRERRE « L -

1 | BESHEME (WE - T1)

3 | BEREELE

AERERLAEZEBRRAE -

EXREFEENCREEARSHEHBRMNE  FLLRHE -

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL

2 | EEMEER

HEIH

EREBRLEBREOFF (FEHES) B > KRE B EREL
REF - AIBNERERIBN AR -

EREEH

EEFIHEEDRR « REG LR BMERAZEERRMEIR
WAHE - AEER SR LIEEIRE -

1 | amsamen
EFE—HHRZUBEARSYRE  EARBBXAELBER
28 -

1218

L
. !
— T .q =

SEEL

)

e |

i¢

4 | BEEEs

RER—EEBBHIWES -

ER—EEB BT

STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS

2 | Bz

EEESNAERNEBENRTE  femRAXSESMEERT
B AR AL A B AN By H 5% o

DR
RBBESIR;

5 | szsERRTRNRLE

B ERETERRIRNNA—MY R RENEIAZOTEERE
BATIR AR T REGEAREAH ATLUEER LR EHTETEN
KL °

HEHEL

HPRRARA

3| wrTH

EERIHHEDRRS L - (ERAREMAEREZEREIROFF
HRSHAE -

I#%

O | ;=:tBaRA

BROREIRERIR
ENEER S AN
MT RIYEMEEE
EfE - 27ER}26H
AISEITIRLL  FHEER
KA SRR -

2
A
00 W8S

CKD

RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
M
=M
B xn
iR
FJ
FK
Eabedi]
BE

685



ULK ¢ ULK-V scries

o0 | BRI

LCR

LCC | @ RERMEH

LCX

STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC

ov - (ULK-V ) - (&I ) - VALVE-KIT -

S B

MFC

[

BBS

BRRYEER

RRC

SRR

GRC
RV3x

Bff +F 7L BRI Rk

NHS

[EEE

HR

olalbhlwiIN|-=

28

aAalalNn|ala]-

LN
ST
%M

e
S M

iEE
FJ
FK
Eabedi]

BE

686

CKD

@ R

(ULK )- (AR ) - BRAKE-UNIT

B4 EHE BE

158

BRERGEES

HEAAM

HEER

[

=

Bt +FFL 2R/ iRk

o |IN([oja | [W|N|=

RN AR

Bl |a|lalalalal~




EETH

EmZZ2EMATH

EFRRIETS L SERATE - o
—REIREIESEIE  F2REEETIH  RIFERAGBE2RESEE0H - LCG
LCX
LCM
| ERIEBEIE | HEE ULKP - ULKRS | il
== o STS-STL
E2ET © BN STR2
UCA2
wa AT EMEA SR - AR BRI S
- - . i, R EISE ENE(F L R L RYRFRT o JSG
" MiERIE R AMRLERRRARERD AL L+ 229505 5 B R PO P B ) FAS MR 49 | 0000
|W%$¥ﬁﬂ”ﬂﬁﬂﬁ”\ ‘ ES - ARBESBEe B R FNEE - USSD
R NREEREAER « AMREEE 1A BER UFCD
R AR B R B RN E R 2 AR - S usc
ARSI ANERE SR EABREE - '?Z?E RERRCSREEER Fﬂﬁmﬁﬁ
- o . - = FT R4 TS Ti2mE L ] s | LML
n B BEER RTINS - B e A T e e
PREEAL SRR RAEEREHE SRR e e e
i SNl gl e e S + ATEETELURAL B BIIAS MR BB R |
5'5 #%ﬁr?éﬂimkﬁi% %A%’%% j@%ﬁ&%ﬁﬁ?giﬁ%a b E - F AT B R E A o CAC4
5+ EECAVEBRANAATFEENZERREL 2 Fag - oo
B+ LUB SRR SR - : '
SEAMOIART - FERN AR - Dl | WEARERER LCAR
EEHERE - RUER NG5S  RAMIN - RTLEA T - KOC
MU EAOR - B REIRSRAE LR b aHRERRE RS
e s A » FRLUALER -
B ERREE  REN (RAFEAH) 2EESH - SHC
AETRRERARER )  ARTE - RALKELES
aéf  EHREBERET © TRETSIRDNEE 8 I B - uer
VEFREEERE S - © KT e MFC
lﬂﬁ%w”ﬁgﬁxémﬁv&hmr@Mﬁt w55 EMFIENWEE + LR RO TEIR S RS - 7 58S
T - Sh MR A R - 291 TR BRI AL R
AR LGS T - GRC
m EHEEER  BZEMEELHRVEH B » S
RENA R iedg =51 17 - 8 HR
SMBFPER I RIEE S - AZURBINEINSNE < 1518 N
RRENESER  LEREIEE - i
EZE
" MEL SRS - BERESLAERBRE - L.
B AERAET B LG B S LL + TR F
B — N\RES B A A RS - W EEENBITER FK
ERRE - T RRE, BAMRNZENEGE  DAS i
IEBE - BE
© HREILIVE « BEERRENHA R EERE - soL.2

O ERFEBFFENRERE (DogkE) HBRE+a -

© EEMAATMRILFEE  EyFEER7T~16mm ({KFHE
BXEEAAR - ) - —BEBAIRECBRER - WA
ERBEHARTRIBITRITEIINE

OFF OFF OFF Fuk
ON OFF ON %R
OFF ON ON HiiE

CKD 687



ULK ¢ ULKP series

LCW O S FEEEHM

LCR WEREEEEAT » BRREFREERFSHETITAREF
LCG )iy ek e Y Pl b S IR N =R D aa =k 3

LOX N DR #v e -
LCM

ST™ 2
STG
8TS:8TL «
STR2 w
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
UsSSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA

-

s

CAC4 OFF OFF OFF Bk

UCAC2 ON OFF ON TR

CACN
UCACN OFF ON ON =

RCC2
RCS O HLEHaEN

PCC MEBE AT L - B EE RS a B REE
SHC R It 35 55 SRR 2R M6 L SRR RS SR\ & B T A

MCP
GLC
MFC -

BBS 3
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR
LN
Fm
s

e
S M

iEE
FJ
FK
Eabedi]

Do LS EaETE -

8| IlllﬂﬂﬂﬂﬁllllIlﬁﬂﬂlﬂﬁﬂﬁﬁﬂl

OFF 21k
ON OFF ON B
OFF ON ON EF

W ERRAERF - AR ERNRELEE - TR

FELFRENE - 1SSk R E A REERRYIER

m EEHERETRINEE - SEMRHTRER - Fit:E

i P B8 BEEE EERY (B B HE R BL B RS

DT BALRENREERL - BRE) R ARIRIEE

fERA3MEFRME (FEIME) B -

688 CKD

ST HIFTERENENTFE - EHBXH—RIFE
FEu5 00 LB 1 RERR RS R B ER o

AEE

m BERMELEEE
® ElmERARE
ALK R LRI R A ETIR -
TRIBENEILEE  RERLNERE TRATZE
B -

2 1L

50mmiA T #EFHHI20%

50mm~100mm #EFIR940%

100mmid £ #FIR960%
O EEHXREAHE

FLEBEEMAEESERKEFARNESHME - F2E

ULK-VINRERBSRERKETE - B4 BERSELE

B wWEEREEEERESREI O -

© PLC (RIRBx\I2HI28 ) FRkR

é@ﬁﬁﬁﬂz@?}‘*ﬁ EEFHAPLC (ATRERNEHR) KA
BERRERE (EERERRE) ERELEBERE - AltE

ﬁﬁPLCE# RECERPLCERE A REHR -

BAREFLINFIANRESEERFEE - TARE
{FiE I BT -

B ERAMANRAESGERERREME - —HH
REEEX - EREANKEFHREFEELS
SAREE RS EERRERZERERASS - Fit
aA 1 AR ER IR BAER U AYERIZ ZARARE -



ULK ¢ ULKP series

EREEEE
25 B - WEH o
LCG
AEE AFE Lox
_ TN LCM
B EEEREERNNB/HEEENEGE B ETEE B AR R R - ST™
MRBS SN HRBE T AT o FUERERBRET  BEABRREARI L  BEERER ;gfgn
EATAE BN TRST - EER e ERBEE AR OEERARAEANZE - LEHGRMPHER - /8 0
ENMAEER  AAe s Bk S S IS o ﬁzlz@fﬂ/ﬁ)‘iiﬁﬂﬁf%’%iﬁ%iﬁ%ﬁﬁﬂj FREREERRRE 0
REMRER -
m EHRIBERAETEZRME - SRR ERRIFE L el
FEREENL  EAR - ABEESBEELE | " WORRAMRS RN RRGE - —
B « EHOBTTRE ; MFESRADIE - WA BHRALZE LB ERESN S
R A : ' g BEERRRARESRE AT DEME -
0 BRIBHAEEEHREIEA  RRNEAWEHD B EERERRARRS R i UFCD
AR - o gm o -
°® ﬁz@gg%ﬁ%;ﬁ%gﬁg;g B REERITRIMEENEHSLISHEFTERE JsB3
- B EEIREE T B MEERENE  AEHELUAEHIRRKE tmf
AT R - ANREETRRRAE BB REEEE
" S TR2H ) RHEEERIREE ik -
IS S TP LHEFLAREEMESE Eé:é
® B RER - BHLEDRM NS SR E NEOR e e v e 0 e e . N
PRSI BRLRIRUARERHESNENR | g e em e  SARSD AN MERSwRE 0
® R EULKRI FEIRI/A 5 1218 S SR B IR 5T0R FoHREESEBEXFLUERHHBERAE caon
FEE - SR EREESE - REMBPUSHE - AR £ o Fit - #EILENE - BT EMBATRRESE U
HERB2ME - ERBHERMERER - FE#ER - (— EHIESEER B4 B 52T T EggZ
N5 ENVY , HE i o -
MRAEARAER FIRRO « % EEO[EA - ) B RREEE o oo
SHC
" SEIREEAREE Mop
AERLE—BHEERL - EEALERTERWMINGE |
EIRWEMNAEEEISEIER o 15 BEEBBHEHR s
B - 0B AERIER - YA RB IR - RRC
GRC
‘ mEERBESPIRE RV3X
m FIRFHRREESLNBERR A OENERE BHALE  DETRILADBRENEME - LBTHEE [0
51 BN RBRIRE - EE S AT - B LA IR ERRRR SR ERBEERG  SRRRNREEALE N
B WHETESFIEEE BB UIEGFER M
PRIZEBREIMIGAEE R ERERRILOZEE on
FORET  ERRERTEREEEZEH - o
FJ
B HRERFNTESHE R - FEREENEFHE f);
TEEEAL EAEIAEEEN (3) o itoh - HEAEE zﬂ
AR TSRS - E

m HREENE - NEANEBATREZCHRERFS -

B EHHASRANDogAEREFEXEFLEE 5
HEEEEEFEELRE -

mEEERENMRE  iHDoglREMAREER
HEEFEEEESE - RNMREBESEIHLE
LEERER - EENMEEAFLL - LERERERIER -

CKD 689



ULK ¢ ULKP series

LCW

LCR B -~ GRS

LCG
LCX
LCM
STM

1. 3R

[

STG A%

STSSTL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3

m 3ET AR AT AR SEL AN BE LEDRR - BB EIPTE

FRGEREBEFEATIFERR - FLtEBHT
AR ED -

m R REIREIA S EREHAVERH - Eitt

TR EZRESRVEG M - BIMLFE IS HRRAERT
ZREBMEE -

LMB  w mipsg sy C2HESMNEEH  BYEEE

LML
HCM
HCA

B EBZEKERM -

5C - m BT FEVEBREELLSL - FRHERSEERRIES

R HMREETER - LB ABERAE -
CAC-N N

UCACN A;IE,'\

RCC2

res | W HREEBMNAR  HFEMRFLLBEESNE B

PCC
SHC
MCP

ERIFRF TS -

NP w R R E—REE) - B2 R REENS - ERRAT

MFC
BBS
RRC
GRC
RV3x%
NHS
HR
LN
ST
M
B xn
o
FJ
FK
iR
BE

690

FRERRREZEENERS  SBEERES
b FLEEFRFSEILEE - ZZIRENFL
BELATNITEHNLIER -

CKD

(2. £/ (KTAESRE) )

ATEE

B SRR B ER1TIZ S M ENAF

0 BEERFEEUMAERAHERLEMEZ T3mm « &
ARGHEBBT3mm > XEBWALCHERNFBENMNE
B WEBEIHEAIE -

O FHHBNLEBARRA  HEENBHEBENGER
BETEE
T2 T3~TO~T5 T2W » T3WH » 4 ZHERE T A
BT RIBIRCAS~6mm » BIRIZREE /N A2.4mm -
BEE/NR0.3mmII—F IR 44 ¥ (FFHER R4 T B
BHEFE) » BEEHNERER0.1~0.2N +m °
AT~ TXC~T2J~T2Y ~ T3Y ~ T8Ks » EERHERTE
50.5~0.7Nem

O FEEHM TR EBHIEEmAMmNBEEGYE - BHFE
B s E R R LI BT o
A HBRFAAREREFHERSREMEEARFE
BEIZRL -
= P HRREERE R EAIEE
WEEE T ETRE -

REREVESRE

m AR EERE A S S EEF
O ERFAHEHEERZEYG  TEHEBEMSERE RS
B) - AEBEHBEHEEERENMNE -
B EHR750.6~0.8N +m °

m AR
O FRAMTE ARG  HEMERFEEN LTS
TR ER FHE IR -
EE#H1£0.6~0.8N * m

HREIEE R e[ FARAEEN e HE




	附中間停止控制、附防掉落氣缸
	ULKP • ULK煞車缸 附中間停止控制、附防掉落 
	產品體系表
	產品介紹

	● 複動、單側活塞桿型（ULKP）（φ16）
	● 複動、單側活塞桿型（ULK）（φ20∼φ40）
	● 複動型、附閥（ULK-V）（φ20∼φ40）
	ULK系列共用附屬品外形尺寸圖
	用途及使用範例
	使用注意事項

